
令和７年６月定例教育委員会会議録 

  

令和７年６月定例教育委員会は、６月９日（月）大府市役所５階 委員会室１に招集し、次のとおり審議した。 

 

○ 出席した委員 

一番席委員 西村 和子       二番席委員 冨田 良平       三番席委員 種村 小百合 

四番席委員 淺井 宣亮       五番席委員 近藤 由美子 

 

○ 議案説明のため出席した事務局職員 

教育部長、主席指導主事、学校教育課長、指導主事、学校教育課学校総務係主査、学校教育課学校総務係主事、

学校教育課学校施設係長、学校教育課放課後係長 

 

○ 傍聴者 

無し 

 

○ 提案議案 

議 案 第 40号 大府市民吹奏楽団 第45回定期演奏会の後援申請について 

 41号 「オモロー授業発表会」全国大会の後援申請について 

 42号 第39回JMU中部マンドリンフェスティバルの後援申請について 

 43号 
借り物オペラッタ「若きウィルメイドの悩み」/オペラ「子供と魔法」の後援申請に 

ついて 

 44号 第36回 愛知サマーセミナーの後援申請について 

 45号 令和7年度 愛知県民茶会の後援申請について 

 46号 第43回全国小学生バドミントン選手権大会個人戦単予選の後援申請について 

 47号 大府市楽友協会管弦楽団 第57回定期演奏会の後援申請について 

 48号 第3回「山本悦子読書感想画展」の後援申請について 

 49号 こどもにやさしいまちってどんなまち？の後援申請について 

報告事項 １号 小中学校現況報告について 

開会時間 午後 １時30分 

閉会時間 午後 ２時49分 

  



発 言 者 要 旨 

教育長 本日の出席人数は５名で定足数に達しておりますので、ただいまから令和７年６月の定例

教育委員会を始めさせていただきます。 

前回の会議録の承認につきましては、先程、教育長室で御承認いただきました。 

続いて教育長報告です。前回の定例教育委員会が５月８日でしたので、それ以降から本日

までの活動につきまして御報告させていただきます。 

 

まず、イベント関連の活動についてです。 

学校訪問が２件あり、５月９日の大府南中の学校訪問が知多半島トップでスタートし、そ

して６月３日には大府北中の学校訪問を行いました。種村委員と近藤委員にも御参観いただ

きました。ありがとうございました。 

次に運動会ですが、５月17日に吉田地区の区民運動会が行われる予定でしたが、これは

雨天の為中止となりました。 

５月18日の日曜日、東山コミュニティの区民運動会が雨天明けの実施ということになり

ました。 

５月20日、大府小学校と石ヶ瀬小学校の運動会を見学しました。これは17日の土曜日が

雨で順延になったことによるもので、この日は夏日になりました。両校とも暑さ対策の工夫

をしており、テントや体育館のエアコン等を活用していました。また、石ヶ瀬小はオンライ

ンで教室にも運動会の様子を放映し、室内でゆっくり観覧ができる仕様になっていました。 

５月24日、共和西小学校と大東小学校の運動会がありました。近藤委員や種村委員にも

御参観いただきました。ありがとうございました。当日はそんなに暑くなく良かったのです

が、大東小では農業用の黒色の日除けシートをテントの屋根代わりにして工夫をしていまし

た。同日、北山小とコミュニティの合同運動会が行われました。地域一体型の学校との合同

運動会を実施しました。 

５月23日、大府もちのき特別支援学校の運動会があり、小学部へ参加しました。支援を

要するこどもたちに配慮した、様々な競技が工夫されておりました。小中学校の現場にも生

かしていきたいと思うものがありました。同日、大府南中のスポーツ祭が行われました。教

育部長と西村委員にも参加していただき、力強いソーラン節を見学しました。 

５月31日、共長小学校の運動会が行われました。残念ながら雨のため途中で延期になっ

てしまいました。予備日の６月３日も雨となってしまったため、運動会を明日に予定してい

ますが、天気が怪しいので心配です。 

次はあいさつ運動です。５月20日に大東小で、30日は大府西中で学校教育課のメンバー

と公式キャラクターのおぶちゃんであいさつ運動を行いました。 

５月18日、おおぶ地域クラブの指導者研修会をメディアス体育館で行い、約50名の指導

者が集まりました。おおぶ地域クラブの実施種目というのは15種目ありまして、現時点で

メインやサブ等含めて、指導者が一通り全員決まっています。実際の地域展開に向けて、一

つずつ丁寧な対応を運営事業者と連携して進めていきたいと考えております。 

５月21日、中学生海外派遣団の第１回説明会を行いました。派遣生徒は20名で、４名の

教員が引率する予定となっています。 

 

その他のイベントとして、５月11日に大府市近接の中学生ソフトテニス大会の開会式が

あり、テニス協会の方と地域連携の事で少し密接な関係を持つため、少しあいさつをさせて

いただきました。 

５月12日、桃陵高校の戴灯式が行われました。昔は戴帽式と呼んでいましたが、今の看

護師は帽子を使わなくなったため、戴帽式ではなくなって、灯りの、ろうそくの会に変わっ

たということです。 

５月25日、FC刈谷の大府市ホームタウンDAYでということで、昨年に続いてキックイン

セレモニーに参加しました。同日、学童保育連絡協議会が行われました。私立の児童クラブ

にはわんぱくクラブ等があります。教育部長が代理で出席しました。 

５月31日、文協まつりの開会式があり、西村委員の素敵な作品を拝見しました。 

６月４日夕方、市役所の６階で中高生サロンというのが開かれました。御存じかもしれま



発 言 者 要 旨 

せんが、フリードリンク・フリーのお菓子が用意されているということで、40名から50名

近い中高生が集まりました。今回集まった中学生は大府中学校の子が中心だったかなと思い

ます。来月はもっと集まりそうな気配でした。こどもたちは無料で飲食ができるということ

で喜んでいました。 

６月７日、大府特別支援学校の運動会がありました。こちらは北嶋指導主事が代理で出席

しました。様々な配慮等に感動したとのことです。 

６月８日、健康交流拠点の施設の起工式ということで、第二レインボーが来年10月に開

館予定ですが、そちらの起工式を市長や市会議員も交えて出席者が50名程集り、盛大に行

われました。学校に来られないこどもたちの居場所としての工夫や在り方を、今年度中に考

えていきたいと思いますので、またお力添えいただければと思います。 

 

続いて参加した会議等について簡単に御説明します。 

５月12日、市の校長会を行いました。 

５月27日、市の教頭会行い、ここでは特に小学校への侵入で暴行事件があった立川市の

事を教訓にして、不審者危機管理の呼びかけを行いました。 

５月14日から16日、全国都市教育長会が埼玉県川越市で行われました。 

５月22日、知多地方教育事務連絡会があり、西村委員と共に参加しました。 

５月23日、中学生の平和大使選考会を行いました。応募が全部で43名、その中から沖縄

が12名、広島が５名と決定しました。そして今年度から高校生を知覧へ派遣する平和大使

事業も始まりました。高校生は７名の応募があって５名決定しました。委嘱式を６月14日

に行う予定です。 

５月27日から29日、市内の校長先生との面談をしました。 

５月30日、第１回教職員安全衛生委員会を大府小学校で産業医を交えて行いました。 

また６月議会が６月２日から25日までの24日間開催されます。 

さらに５月26日には定例記者会見が行われ、ここで教育関係の内容を３件報告しました。

１件目は小学生の早朝の居場所づくりについてで、実際に早朝に預かることを２校で始めて

いきます。２件目は、放課後児童クラブでの昼食提供です。これは夏休みと春休みを中心に

お弁当の注文をできるようにするものです。それから３件目、カルスポについて、これは小

学生の放課後の活動ですが、今年度から全小学校へ拡大していきます。これらについて報告

しました。 

 

報告は以上となります。 

教育長 それでは、協議事項に入りたいと思います。 

議案第40号「大府市民吹奏楽団 第45回定期演奏会の後援申請について」事務局説明を

お願いします。 

学校教育課 

学校総務係主事 

議案第40号「大府市民吹奏楽団 第45回定期演奏会の後援申請について」説明いたしま

す。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 
はい、西村委員お願いします。 

西村委員 小さなお子様にも配慮して親子席も設けられていますので、ぜひ多くの皆さんに足を運ん

でいただければいいなと思いました。後援許可に問題無いと思います。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

それでは、議案第40号につきましては、御承認いただけるということでよろしいですか。 



発 言 者 要 旨 

 (異議なし) 

教育長 ありがとうございました。議案第40号は承認いたします。 

続いて、議案第41号「「オモロー授業発表会」全国大会の後援申請について」事務局説明

をお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主事 

議案第41号「「オモロー授業発表会」全国大会の後援申請について」説明いたします。  

（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、近藤委員お願いします。 

近藤委員 以前に知多地域の方を承認しましたが、実際に大府市内の先生方の中で話題になったりと

か、講師として立ってみたいとか、そういう話は上がってきたりしているのでしょうか。 

主席指導主事 この授業発表会につきまして、具体的な話はこちらまで上がってきていないというのが実

情です。私は以前に大府市で開催された際、実際に見に行きましたけれども、雰囲気として

はとてもフレンドリーで、それぞれの発表者の実践を聞くというそんな感じでした。でもそ

こに、大府市の先生が何か関わっていこうという感じは見受けられなかったと思われます。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 素晴らしい取組だと思いますので、この辺は問題無いかと思います。ただ１点、こういう

会があるから行かなきゃ駄目だよというような、いわゆる教員に対するプレッシャーは、ま

ずいかなと思います。今時は多忙化をいかに解消するかという風潮の強い状況ですので、あ

くまでも興味のある方のみで良いということは周知していただきたいなと感じました。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 私も前回後援に同意をして、今回の全国大会も後援することに特に問題は無いと考えてい

ます。先程から話題になっておりますけれども、私が思ったのは、知多半島５市５町は全部

後援実績に教育委員会が入っているのに、よく見ると愛知県の教育委員会は入っていないな

と思いました。名古屋市の教育委員会は後援しているのですが、県には後援申請していない

のかなと考えたりもしました。私も過去に色々こういった発表会に出ましたが、多くがテー

マを絞っていて、ICTの活用とか不登校対応とかそういうテーマを絞って行っているのが多

いのですが、これはオモロー授業ということで、授業を面白くしてこどもたちを引きつける

というのが主眼となっているのかなと。そう考えると、過去にもそういった、マイナーと言

ってはいけませんけれども、楽しい授業を目指してというようなものがありましたが、やは

り教員で興味のある人が行っているという、割とコアな先生方が少ない人数で全国の人たち

と情報交換していくという、そんな雰囲気の発表会かなというふうに私はとらえました。た

だ、趣旨内容ともに賛同できますので、後援することは問題無いのかなと考えます。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

それでは、議案第41号につきましては、御承認いただけるということでよろしいですか。 



発 言 者 要 旨 

 (異議なし) 

教育長 ありがとうございました。議案第41号は承認いたします。 

続いて、議案第42号「第39回JMU中部マンドリンフェスティバルの後援申請について」

事務局説明をお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主事 

議案第42号「第39回JMU中部マンドリンフェスティバルの後援申請について」説明いたし

ます。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 大府市がバイオリンの町ということで、マンドリンにはあまり関りがないかもしれません

が、マンドリンという変わった楽器を知る良い機会でもありますし、近隣で開催されます。

入場料も無料ということで、後援して良いかなと思います。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

それでは、議案第42号につきましては、御承認いただけるということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 ありがとうございました。議案第42号は承認いたします。 

続いて、議案第43号「借り物オペラッタ「若きウィルメイドの悩み」/オペラ「子供と魔

法」の後援申請について」事務局説明をお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主事 

議案第43号「借り物オペラッタ「若きウィルメイドの悩み」/オペラ「子供と魔法」の後

援申請について」説明いたします。 

（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、西村委員お願いします。 

西村委員 活動実績書を見ましても、毎年講演内容も変えていて本当に努力して講演されているとい

うことが伺えます。本市のこどもたちも参加しているということなので、応援の意味も込め

て後援は問題無いかと思います。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 素晴らしい企画だと思いますので、後援は問題無いかと思います。１点教えていただきた

いのが、この借り物オペラッタ、この借り物っていうのはどういう意味なのでしょうか。過

去の題名を見ると、こどもオペラとかそういうので借り物という言葉が初めて付いているの

ですが、なぜ付いているのか分かったら教えていただきたいなと思いました。分からなけれ

ば、後援自体には問題ありませんので結構です。 

教育長 事務局もし分かればというところですが、いかがでしょうか。 

ちょっと難しそうですか。もし分かればまた教えてください。 



発 言 者 要 旨 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

はい、近藤委員お願いします。 

近藤委員 後援には問題無いと思います。今も団員を募集しているようですし、これについて調べた

のですが、大府市内のアローブで月３回18時から20時で活動されていて、募集も年長から

小１～高３で、中学生の部活動に代わる活動としても検討するきっかけになるのではと思い

ました。 

教育長 地域のクラブ活動の展開にも繋がるような文化的活動かなという御意見をいただきまし

た。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

それでは、議案第43号につきましては、御承認いただけるということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 ありがとうございました。議案第43号は承認いたします。 

続いて、議案第44号「第36回 愛知サマーセミナーの後援申請について」事務局説明を

お願いします。 

学校教育課 

学校総務係主事 

議案第44号「第36回 愛知サマーセミナーの後援申請について」説明いたします。 

（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、種村委員お願いします。 

種村委員 昨年度のサマーセミナーの資料を見ましたが、愛知県内の様々な所で色んな講座がありま

した。中高生を中心に活動してほしいと思いますので、後援申請は大丈夫だと思います。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 私も例年どおり後援に問題は無いと思います。１点分かれば教えていただきたいのです

が、講座の講師、自分がこういう講座を開きたいというときはどういったシステムで登録と

いうか応募をすればいいのか分かりますか。 

教育長 講師の応募システムということですね。事務局どうでしょうか。 

学校教育課 

学校総務係主事 

講師からの挙手制なのか、こちらの団体からお声掛けをしているのかといったところは確

認できていません。 

冨田委員 １点心配だったのが、この1,000講座も開くということで、この1,000の講座がどうい

う内容で開かれているのかという事をこの事務局の方が把握出来ているのかなというの

が、何かちょっと心配になってきた面もあります。ただ、対象が高校生とかそういった

方々を対象としておりますので、内容的に特別問題がありそうなものは恐らく受け付けな

いという、そういうこともしていただけているのかなというふうに推測して、後援しても

いいのかなと思いました。 



発 言 者 要 旨 

教育長 趣意書を見ると、本当に誰でもというふうに書いてありますね。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 これは、講演会と講座というのは別と考えてよろしいのでしょうか。サマーセミナー講演

会講師ということで、３名の方がいらっしゃいますけれども、この３名の方と1,000講座、

延べ４万人という、実際のスタイルがどんなスタイルで運営されているのかなというのが少

し分からない気がして、資料にある企画の概要で、サマーセミナーでは１限・２限・３限・

４限となっているのですが、１限・２限・３限・４限で1,000講座開くとなるとちょっと数

が合わないような気がしてしまうのですが、具体的にどんな活動なのかもし分かれば教えて

いただきたいと思います。 

学校教育課 

学校総務係主事 

会場について擬態的な場所は不明ですが、大学の先生教授、テレビ局員、将棋の九段の方、

看護士などを始めとする、様々な講師による多種多様な講座を開講しているようです。 

教育長 それでは皆さん大体出尽くしましたかね。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

それでは、第44号議案につきましては、御承認いただけるということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 ありがとうございました。議案第44号は承認いたします。 

続いて、議案第45号「令和7年度 愛知県民茶会の後援申請について」事務局説明をお

願いします。 

学校教育課 

学校総務係主事 

議案第45号「令和7年度 愛知県民茶会の後援申請について」説明いたします。 

（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 １つ質問ですけども、お茶に興味があれば小中学生のこどもだけで参加しても可能でしょ

うか。親御さんに茶券を買ってもらって、それを持ってこどもが友達と一緒に行くというこ

とは可能なのでしょうか。 

教育長 事務局分かりますか。 

少し調べておいていただけますか。 

冨田委員 質問したのは、多分こどもだけでの参加というのはなかなか難しいし、行く子もいないか

なと思うのですけれども、親子で日本の伝統文化のお茶に親しむいい機会でもあると思いま

すので、興味のある御家庭に家族揃ってでも出かけていただけるといいなと思い、教育委員

会としても後援許可することに問題ないと思います。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

はい、西村委員お願いします。 



発 言 者 要 旨 

西村委員 私も機会がありまして文化協会の茶道部のお茶をいただいたことがございます。東浦の方

でもお茶をいただきましたけれども、お抹茶と一緒にいただくお菓子がその季節に合ったお

菓子で、とても季節を感じられて、もしこどもが参加するのならば日本の四季を感じるとて

もいい機会かなと思いますので、是非後援許可したいと思います。 

教育長 事務局どうでしょう。 

こどもだけでの参加の事は分かりますか。 

学校教育課 

学校総務係主事 

こどもだけで参加ができるかは分からないですが、昨年度の実施した様子の写真を見る

と、高齢の方が多いような印象があります。ただ、こども料金の提示もありますので、保護

者と一緒に参加することは想定されていると思います。 

主席指導主事 後援を必要とする理由のところを見ると、大府市で開催するお茶会であり、日本の茶道文

化普及のために地域の大人からこどもまで広く安心して参加できるよう後援をいただきた

いということであれば、こども同士でも参加しても安心できるようなそういうものであると

いいなというようにも解釈できると思いますし、そしてこどもは保護者に黙って来るのでは

なくて、保護者の御理解をいただいた上で来るというのであればよいのかなと思われます。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

それでは、議案第45号につきましては、御承認いただけるということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 ありがとうございました。議案第45号は承認いたします。 

続いて、議案第46号「第43回全国小学生バドミントン選手権大会個人戦単予選の後援申

請について」事務局説明をお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主事 

議案第46号「第43回全国小学生バドミントン選手権大会個人戦単予選の後援申請につい

て」説明いたします。 

（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

特に無いですかね。 

教育長 特に御意見、御質問は無いということでよろしいですかね。 

 （意見なし） 

教育長 それでは、議案第46号につきましては、御承認いただけるということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 ありがとうございました。議案第46号は承認いたします。 

続いて、議案第 47 号「大府市楽友協会管弦楽団 第 57 回定期演奏会の後援申請につい

て」事務局説明をお願いします。 
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学校教育課 

学校総務係主事 

議案第47号「大府市楽友協会管弦楽団 第57回定期演奏会の後援申請について」説明

いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 過去にも後援していると思いますので、今回も後援することに問題無いと思いますが、改

めて今思ったのは、最初に大府市民吹奏楽団の定期演奏会の後援申請があって、今度は大府

市管弦楽団、学友協会管弦楽団の後援申請があって、この二つの楽団の違いが分かれば教え

ていただけるとありがたいです。 

教育長 事務局いかがでしょうか。 

主席指導主事 私の知る限りでお答えすると、どちらも大府市で音楽活動されている団体ということで、

吹奏楽団については弦楽器がない団体で、学友協会管弦楽団はオーケストラなので弦楽器が

入っている団体といった解釈をしています。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

それでは、議案第47号につきましては、御承認いただけるということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 ありがとうございました。議案第47号は承認いたします。 

続いて、議案第48号「第3回「山本悦子読書感想画展」の後援申請について」事務局説

明をお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主事 

議案第48号「第3回「山本悦子読書感想画展」の後援申請について」説明いたします。 

（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、西村委員お願いします。 

西村委員 昨年この申請が出た時に、大府市の図書館等にこの山本悦子さんの本はあるのかといった

質問を多分したと思うのですが、半田の方はこの方の本をよく知っているのかもしれないで

すけれども、やっぱりどうしても大府市ではなかなか近隣とはいえあまり周知されてないの

かなというのが現状で、この表の中にある選定図書ですかね、その本をこんなのがあるよっ

て学級に置くわけじゃないですけど、何かそういう周知があってだと応募も増えるのかなと

少し思いました。後援には問題ないです。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 昨年度は大府市から応募した方はいらっしゃるかどうか、もし分からなければ別に問題あ

りませんし、後援に関しては全く問題ないと思います。 

教育長 もし応募状況が分かれば、分かり次第教えてください。 
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教育長 その他よろしいでしょうか。 

それでは、議案第48号につきましては、御承認いただけるということでよろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 ありがとうございました。議案第48号は承認いたします。 

続いて、議案第49号「こどもにやさしいまちってどんなまち？の後援申請について」事

務局説明をお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主事 

議案第49号「こどもにやさしいまちってどんなまち？の後援申請について」説明いたし

ます。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、西村委員お願いします。 

西村委員 ひとつ教えてください。これ予定人数が30人で、資料にこのワールドカフェ１、２、３

と割り振りがあって多分各25分位なのですが、これは30人が１日のスケジュールで全部す

るのか、例えば10人ずつ位で分散してするのか、内容がちょっと不明確で、もしこどもた

ちだけで参加となると、14時から16時と結構な時間拘束されるなと思いましたので、もし

その辺の詳しい事が分かるようであれば教えていただきたいと思います。 

教育長 ちょっと内容がわかり難いということですね。 

一応ワールドカフェというスタイルですので、例えば１つの部屋の中に５グループ位あっ

たとして、何かテーマについて、それぞれのグループで話し合った内容が出来たとします。

その中の1人は発表者としてそのグループに残って、あとの全員は他のグループへ聞きに行

くという形です。他のグループはどんなことを話し合ったのかを聞いてくる、それが１回目

で、２回目は、今度は残る人を変えて、また他の人は違うグループへ聞きに行くというのを

大抵３回するという感じだと思います。それぞれのグループで話し合った内容をそれぞれの

ところへ出かけて行って、どうだったのかと意見を全体でシェアするという、そういうスタ

イルの話合いだと思います。 

西村委員 そうすると対象者というのは、小学校低学年よりも少し年齢的に上の子が対象なのかなと

思いますが、こどもは誰でもとありますので、もしこれ後援すれば小学校も中学校も御案内

する形になるので、その辺何か前回の豊橋が大体どれ位の年齢層が参加されたのかとか、そ

ういうのがちょっと不明確なですが、こういうこどもたちが素直に意見を言えるのは良い機

会かなと思いますので、もし御興味があればいいのかなと思いました。 

教育長 事務局でもし対象年齢とかある程度分かっていることがあれば教えてください。 

児童生徒と書いてあるので、小も中もだと思うのですが、あまり小さい子だと内容が分か

らないですよね。 

学校教育課 

学校総務係主事 

細かく確認はできていないのですが、小学校低学年の子にはちょっと理解が難しい部分も

ありますので、メインのターゲットとしては小学校高学年から中学生位としているのかなと

思います。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 
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冨田委員 私も後援することに問題は無いかなと思いますけれども、趣旨とかを見ていくと、大府市

の在住在学の児童生徒に対してとあるので、大府市内のこどもたちを中心に考えていると思

うのですが、予算の使い道のところを見ると会場費と講師代しかありませんので、どうやっ

て市内のこどもたちに周知していくのかなというのが、ちょっと心配になります。分かった

ら教えてください。 

学校教育課 

学校総務係主事 

まだこの団体が検討中ではあるのですが、周知方法について学校アプリでの配信を今検討

していると伺っております。 

冨田委員 後援することは問題ないと思いますが、せっかくの機会ですので大府市と大府市教育委員

会がセットで後援という形に出来ればなと思います。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

それでは、議案第49号につきましては、御承認いただけるということでよろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 ありがとうございました。議案第49号は承認いたします。 

教育長 協議事項につきましては以上です。続いて報告事項に入ります。 

主席指導主事 報告事項１号「小中学校現況報告について」報告 

 

 

 


